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44.40% 107

24.90% 60

17.84% 43

12.86% 31

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q1
Which Electoral Area / Municipality do you live in?
Answered: 241
 Skipped: 0

TOTAL 241

Electoral Area L -Electoral Area L -  InterlakesInterlakes
​​/ Lone/ Lone  ButteButte
​​Electoral Area L - Interlakes
​/ Lone Butte

Electoral Area G -Electoral Area G -  108108
​​Mile / Lac LaMile / Lac La  HacheHache
​​Electoral Area G - 108
​Mile / Lac La Hache

Electoral Area H -Electoral Area H -  CanimCanim
​​Lake / ForestLake / Forest  GroveGrove
​​Electoral Area H - Canim
​Lake / Forest Grove

District of 100District of 100  Mile HouseMile House​​District of 100 Mile House

ANSWER CHOICES RESPONSES

Electoral Area L - Interlakes / Lone Butte

Electoral Area G - 108 Mile / Lac La Hache

Electoral Area H - Canim Lake / Forest Grove

District of 100 Mile House

Electoral Area A - Red Bluff / Quesnel South

Electoral Area B - Bouchie Lake / Quesnel West

Electoral Area C - Barlow / Barkerville

Electoral Area D - McLeese Lake / Williams Lake North

Electoral Area E - Dog Creek / South Lakeside

Electoral Area F - 150 Mile / Likely / Horsefly

Electoral Area I - Nazko / West Fraser

Electoral Area J - West Chilcotin / Anahim Lake / Nimpo Lake

Electoral Area K - East Chilcotin / Alexis Creek / Riske Creek

City of Quesnel

District of Wells

City of Williams Lake

I don't live in the Cariboo Regional District (please specify which community you live in)
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# I DON'T LIVE IN THE CARIBOO REGIONAL DISTRICT (PLEASE SPECIFY WHICH
COMMUNITY YOU LIVE IN)

DATE

  There are no responses.  
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0.00% 0

0.00% 0

7.88% 19

11.62% 28

15.35% 37

36.93% 89

28.22% 68

Q2
What is your age?
Answered: 241
 Skipped: 0

TOTAL 241

25-3425-34​​25-34

35-4435-44​​35-44

45-5445-54​​45-54

55-6455-64​​55-64

65+65+​​65+

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+
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30.67% 73

68.91% 164

0.42% 1

Q3
I am a...
Answered: 238
 Skipped: 3

TOTAL 238

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 non of your business 2/18/2024 7:29 PM

MaleMale​​Male

FemaleFemale​​Female

Other (pleaseOther (please  specify)specify)​​Other (please specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male

Female

Other (please specify)
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5.39% 13

87.14% 210

7.05% 17

3.32% 8

2.90% 7

4.98% 12

0.41% 1

Q4
What is your property ownership status? Check all that apply.
Answered: 241
 Skipped: 0

Total Respondents: 241  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Seasonal user 2/16/2024 4:01 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Renter

Homeowner

Own more than
two properties

Own commercial
/ business...

Agricultural
property owner

Own
undeveloped...

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Renter

Homeowner

Own more than two properties

Own commercial / business property (non-agricultural)

Agricultural property owner

Own undeveloped land

Other (please specify)
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Q5
Please select the five most important regional district services for you.
Answered: 197
 Skipped: 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fire
Protection &...

Recreation,
Community...

Emergency
Programs

Economic
Development

Land Use
Planning &...

Solid Waste &
Invasive Pla...

Sewer and
Water Systems

Library
Services

Bylaw
Enforcement

Building
Permits &...

Board
Governance a...

Regional
Airports

Streetlighting

Corporate
Administrati...
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85.28% 168

66.50% 131

54.82% 108

46.70% 92

45.69% 90

37.56% 74

25.38% 50

23.35% 46

21.32% 42

16.24% 32

9.14% 18

9.14% 18

9.14% 18

7.61% 15

Total Respondents: 197  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Fire Protection & 911 Services

Recreation, Community Halls, Arts & Culture

Emergency Programs

Economic Development

Land Use Planning & Development Regulation

Solid Waste & Invasive Plants Management

Sewer and Water Systems

Library Services

Bylaw Enforcement

Building Permits & Inspection

Board Governance and Advocacy

Regional Airports

Streetlighting

Corporate Administration & Public Relations
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Q6
Please rate your level of satisfaction with the level of service available
in your area for the following services:

Answered: 197
 Skipped: 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Dissat… Dissatisfied Neither / C… Satisfied

Very Satisfi… N/A - Not A…

Structural
Fire Protect...

Garbage &
Recycling...

Libraries &
Literacy...

Emergency
Services (no...

Airports (Only
South Caribo...

Recreation
(Arenas, Poo...

Building
Inspection &...

Access to
Information ...

Arts, Culture
&

Community...

Invasive Plant
Management

/...

Community
Water System...

Community
Sewer

System...

Land Use
Planning &...

Economic &
Community...
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4.57%
9

16.24%
32

17.77%
35

39.09%
77

19.29%
38

3.05%
6

 
197

3.05%
6

12.18%
24

18.78%
37

43.65%
86

19.29%
38

3.05%
6

 
197

1.52%
3

4.57%
9

28.93%
57

38.07%
75

14.21%
28

12.69%
25

 
197

2.03%
4

22.34%
44

28.43%
56

36.55%
72

7.61%
15

3.05%
6

 
197

3.55%
7

6.09%
12

31.98%
63

23.35%
46

6.60%
13

28.43%
56

 
197

24.87%
49

25.89%
51

15.74%
31

20.81%
41

4.57%
9

8.12%
16

 
197

4.06%
8

18.27%
36

40.61%
80

26.90%
53

4.06%
8

6.09%
12

 
197

5.58%
11

23.86%
47

36.04%
71

26.40%
52

4.06%
8

4.06%
8

 
197

10.15%
20

20.81%
41

25.38%
50

31.98%
63

4.06%
8

7.61%
15

 
197

4.57%
9

16.24%
32

41.62%
82

21.32%
42

3.05%
6

13.20%
26

 
197

4.06%
8

11.17%
22

19.80%
39

11.17%
22

2.54%
5

51.27%
101

 
197

3.55%
7

4.06%
8

20.81%
41

7.61%
15

1.02%
2

62.94%
124

 
197

5.58%
11

21.83%
43

45.18%
89

20.81%
41

1.02%
2

5.58%
11

 
197

9.64%
19

35.53%
70

31.47%
62

18.78%
37

0.51%
1

4.06%
8

 
197

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 emergency [planning, evacuation route designation and maintenance.... Get on it!!! increase 2/26/2024 9:29 AM

2 since having the Deka Lake community Hall taken from us after 30 years. We need a
replacement.

2/22/2024 8:20 PM

3 Deka Lake used to have a community, the CRD destroyed it and divided the community. 2/21/2024 9:57 PM

4 Why would anyone other than land owner tax payers have any say in what the CRD does. If
they pay taxes in the area yes but other wise why would I support their views?

2/16/2024 5:12 PM

5 Road maintenance sloughing, potholes, repairs, edge barriers 2/16/2024 8:16 AM

6 Reduce the spraying. Some plants on the termination list shouldn't be on the list (in my 2/14/2024 4:39 PM

  VERY
DISSATISFIED

DISSATISFIED NEITHER
/
CONTENT

SATISFIED VERY
SATISFIED

N/A - NOT
APPLICABLE

TOTAL

Structural Fire Protection
(Volunteer Fire
Departments)

Garbage & Recycling
Disposal (Solid Waste
Management)

Libraries & Literacy
Programs

Emergency Services
(note: this budget does
not fund BC Wildfire)

Airports (Only South
Cariboo, Anahim Lake,
Quesnel & Likely)

Recreation (Arenas,
Pools, Sports Fields,
Trails)

Building Inspection &
Bylaw Enforcement

Access to Information &
Public Engagement

Arts, Culture &
Community Centres

Invasive Plant
Management / Weed
Control

Community Water
Systems (available in
only 11 rural
communities)

Community Sewer
Systems (available in
only 6 rural communities

Land Use Planning &
Development Regulation

Economic & Community
Development
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opinion)

7 The area needs to grow with its influx of residents.. 100 mile is no longer a retirement town and
services and development should reflect that

2/14/2024 8:03 AM

8 Need bulk water stations Forest grove etc 2/13/2024 10:07 PM
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Q7
Based on your previous answer, do you think the CRD should increase,
decrease, or maintain existing levels of service for the following functions?
Note: Increasing service availability/levels requires additional funding from
taxation or user fees since costs would increase, whereas a decrease in

service availability/levels generally does not. Maintaining existing services
would see only increases for inflation.

Answered: 197
 Skipped: 44
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Decrease s… Keep it the … Increase se… N/A - Not A…

Garbage &
Recycling...

Libraries &
Literacy...

Building
Inspection &...

Land Use
Planning &...

Invasive Plant
Management

/...

Airports (Only
South Caribo...

Arts, Culture
&

Community...

Access to
Information ...

Economic &
Community...

Emergency
Services (no...

Structural
Fire Protect...

Community
Water System...

Recreation
(Arenas, Poo...

Community
Sewer

System...



2024-2028 Financial Plan Survey - Regional Priorities SurveyMonkey

13 / 29

3.55%
7

70.56%
139

22.84%
45

3.05%
6

 
197

5.08%
10

64.47%
127

21.83%
43

8.63%
17

 
197

9.14%
18

62.44%
123

21.32%
42

7.11%
14

 
197

7.61%
15

60.41%
119

24.87%
49

7.11%
14

 
197

9.14%
18

51.27%
101

30.46%
60

9.14%
18

 
197

7.61%
15

51.27%
101

14.72%
29

26.40%
52

 
197

4.57%
9

51.27%
101

39.59%
78

4.57%
9

 
197

6.09%
12

47.21%
93

41.12%
81

5.58%
11

 
197

6.09%
12

41.62%
82

50.25%
99

2.03%
4

 
197

2.03%
4

40.10%
79

55.33%
109

2.54%
5

 
197

1.02%
2

36.55%
72

59.90%
118

2.54%
5

 
197

2.03%
4

28.43%
56

19.80%
39

49.75%
98

 
197

5.08%
10

26.90%
53

60.91%
120

7.11%
14

 
197

1.02%
2

25.89%
51

12.18%
24

60.91%
120

 
197

  DECREASE
SERVICES

KEEP IT THE
SAME

INCREASE
SERVICES

N/A - NOT
APPLICABLE

TOTAL

Garbage & Recycling Disposal (Solid Waste
Management)

Libraries & Literacy Programs

Building Inspection & Bylaw Enforcement

Land Use Planning & Development Regulation

Invasive Plant Management / Weed Control

Airports (Only South Cariboo, Anahim Lake,
Quesnel & Likely)

Arts, Culture & Community Centres

Access to Information & Public Engagement

Economic & Community Development

Emergency Services (note: this budget does
not fund BC Wildfire)

Structural Fire Protection (Volunteer Fire
Departments)

Community Water Systems (available in only
11 rural communities)

Recreation (Arenas, Pools, Sports Fields,
Trails)

Community Sewer Systems (available in only
6 rural communities
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Q8
Are there any programs or services that you would like to see available
in your area?

Answered: 111
 Skipped: 130

# RESPONSES DATE

1 Recreation
 Funding for Music dance etc. for youth 2/26/2024 4:12 PM

2 Recreation
 We do not have sufficient family-friendly recreational programs and facilities in
the South Cariboo to attract families with children. You can’t have functioning communities of
just seniors, 604s and European expats who come just for summer.

2/26/2024 12:50 PM

3 Emergency Services
 emergency preparedness, evac routes pre planned and maintained..
Signage on such routes

2/26/2024 9:29 AM

4 Library
 I'd like to see the library hire someone within our region,area and facility for the
summer literacy programs .

2/25/2024 11:47 AM

5 Non CRD Service
 Sewer
 Streetlights
 Water
 Water, sewer, street lights, fixing pot holes 2/24/2024 6:02 PM

6 Recreation
 Public pool 2/24/2024 8:15 AM

7 Other
 None 2/23/2024 7:30 PM

8 Bylaw Enforcement
 108 Residents do not seem to have accountability for any of their
actions, example: unleashed dogs chasing wildlife, speeding, no fear about taking down trees
from the greenbelt for their view, how about some fireworks laws- this New Years Eve was
ridiculous and all of our upset pets!

2/23/2024 1:10 PM

9 Recreation
 A pool - mandatory for the health and welfare of all of your citizens including
keeping professionals in the area, enforcement on local bylaws. symmetry with fire
departments. listen to your tax payers. dissolve the CRD old boys club mentality and live in
2024.

2/23/2024 11:26 AM

10 Transportation
 Bus services 2/23/2024 8:25 AM

11 Recreation
 We need a swimming pool in 100 mile house. 2/23/2024 7:56 AM

12 Other
 All that were taken.... 2/22/2024 8:20 PM

13 Recreation
 A community center at Deka Lake. 2/22/2024 7:53 PM

14 Recreation
 Pools, outdoor ice rinks, community gathering events. 2/22/2024 5:23 PM

15 Non CRD Service
 Recreation
 Recreation: more trails taking care of our nature. Create a job
that take care if garbage beside highways or trails. Maintaining trails, add new trails.

2/22/2024 4:06 PM

16 Recreation
 The reopening of the Deka Lake firehall to community residents. 2/22/2024 12:55 PM

17 Recreation
 Pool- rec.center 2/22/2024 9:23 AM

18 No 2/22/2024 8:49 AM

19 Non CRD Service
 Gravel on our dirt roads 2/22/2024 8:41 AM

20 Recreation
 New community centre for Interlakes, at Mountain Spruce Community Park. The
park e zones for this. The population has increased and the current small community centre at
Sulphurous Lake is too small.

2/22/2024 3:07 AM

21 Recreation
 A recreation centre 2/21/2024 10:35 PM

22 Recreation
 Give Deka Lake back it's community center. 2/21/2024 9:57 PM

23 Recreation
 Access to Public halls or space for community events 2/21/2024 9:54 PM

24 Recreation
 Community Hall with indoor & outdoor pickle ball courts at Deka Lake 2/21/2024 5:56 PM
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25 No 2/21/2024 4:56 PM

26 Recreation
 Deka Lake needs a community centre. With an older population and also younger
families investing, commuting to other centres just doesn’t happen. We need to build
community and having a space does that

2/21/2024 4:51 PM

27 Recreation
 To have the community hall at Deka back 2/21/2024 4:28 PM

28 Governance
 Non CRD Service
 More indigenous representation, tourism attractions and
Alcohol and Drugs/Grief and Loss/Addiction workshops

2/21/2024 7:10 AM

29 Recreation
 I would like to see more cost effective fitness programs (hiking club, cardio,
nutrition, running club) for example in rural areas.

2/20/2024 6:55 PM

30 Governance
 Quit squandering Tax payers money and keep annual budgets to below or within
the rate of inflation!

2/19/2024 4:36 PM

31 Recreation
 Pool in 100 Mile House area 2/18/2024 8:25 PM

32 Emergency Services
 Fire Protection
 Non CRD Service
 EHS based within the community,
more training for Volunteers for wildfire training

2/18/2024 7:38 PM

33 Bylaw Enforcement
 More bylaw officers!!!!!! 2/18/2024 8:57 AM

34 Recreation
 Need a community pool in 100. Mile or 108 2/18/2024 5:24 AM

35 Recreation
 Swimming pool 2/17/2024 9:39 PM

36 CCRHD
 Non CRD Service
 Recreation
 Better public access to water access dock and
boat launchs, better communication to changes to land use; add funding to 100 mile hospital
not just CMH; improved recreation in smaller communities built on the recreation in 100 mile
house area; change tax boundaries; a push for increased RCMP in 100 mile area and push for
better ambulance coverage and better transportation for health access

2/17/2024 10:09 AM

37 Transportation
 Some form of public transportation to town. 2/16/2024 7:22 PM

38 Airports
 Governance
 I would like to see our taxes reduced or held to the cost of living or
like my pension which is capped at the COL or 2%. The ridiculous wast of 6.5 M on the airport
runway should have never been done. For the number of private aircraft movements and for
the 16 fixed wing medivacs 100/(108) Mile House this was a total waste. There wasn't even a
NOTAM issued regarding the so called poor condition of the surface.

2/16/2024 5:12 PM

39 Recreation
 A Public Pool in 100 Mile House 2/16/2024 2:27 PM

40 None currently 2/16/2024 1:11 PM

41 Recreation
 Solid Waste
 Pool and garbage pickup 2/16/2024 12:14 PM

42 Recreation
 More recreation facilities. 2/16/2024 10:32 AM

43 Recreation
 Recreational 2/16/2024 8:39 AM

44 Fire Protection
 Non CRD Service
 Solid Waste
 garbage pick up, additional road repairs,
safety enhancements edge barricades, paid not volunteer fire departments,

2/16/2024 8:16 AM

45 Recreation
 More recreation areaa 2/15/2024 9:03 PM

46 Recreation
 A pool. 2/15/2024 8:09 PM

47 Fire Protection
 Recreation
 Swimming pool and full time fire fighters crew of 5 2/15/2024 5:51 PM

48 Recreation
 Expansion in Recreation 2/15/2024 3:51 PM

49 No 2/15/2024 3:39 PM

50 Non CRD Service
 Closer first responder services 2/15/2024 2:37 PM

51 Recreation
 An indoor pool and indoor area for sports outside of hockey 2/15/2024 12:32 PM

52 Recreation
 More activities for younger children. Indoor activities during cold weather 2/14/2024 11:46 PM

53 Recreation
 More children, youth and family recreation opportunities 2/14/2024 9:06 PM
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54 Recreation
 A community pool 2/14/2024 8:59 PM

55 Transportation
 transit from 108 to and from larger events on the weekend 2/14/2024 8:12 PM

56 Non CRD Service
 Streetlights
 Side walks and street lights 2/14/2024 6:57 PM

57 Fire Protection
 Teach local residents the skills to participate in local wildfire firefighting
efforts alongside/behind the scenes supporting the volunteer depts - thereby increasing the
manpower to fight local wildfires and save homes and forests (with all safety protocols abided
to).

2/14/2024 4:39 PM

58 Recreation
 Community pool 2/14/2024 1:47 PM

59 Recreation
 Indoor recreation centre 2/14/2024 1:15 PM

60 Recreation
 A pool 2/14/2024 12:39 PM

61 Other
 maybe for people with mobility issues. 2/14/2024 12:38 PM

62 Recreation
 Unfortunately living in the 108, there is no opportunity for programs or services
unless volunteers step up to do the work, such as, with the deteriorating 108 Hall. The Hall
considered an 'improvement' attached to the 108 Greenbelt, a 'Clubhouse' as noted on the BC
Assessment for tax purposes. A farce how the Greenbelt sits on excess grant funds for fire
remediation as the Hall, the 'improvement' has been left to fall apart.

2/14/2024 12:06 PM

63 Recreation
 A rec center or more places for kids (10-18 aged) to be. 2/14/2024 11:24 AM

64 Other
 Recreation
 Well. Our community lacks engagement for teenagers and young adults.
And the one thing that would benefit the health of lots of folks here would be a pool in our
community. However I understand that this is currently not a viable.

2/14/2024 10:22 AM

65 Recreation
 Pool 2/14/2024 10:14 AM

66 Other
 Like it the way it is.thats why we live here.rural for a reason. 2/14/2024 10:14 AM

67 Fire Protection
 Adequate Funding for Volunteer Fire Services 2/14/2024 10:05 AM

68 Governance
 Sewer
 More community involvement. Sewer systems implementation 2/14/2024 9:56 AM

69 Non CRD Service
 Recreation
 More sport options. Swimming pool and rec centre.
More
Healthcare options

2/14/2024 9:52 AM

70 Non CRD Service
 Health Care 2/14/2024 9:09 AM

71 Recreation
 indoor pool , 2/14/2024 8:45 AM

72 Recreation
 A swimming pool would be nice 2/14/2024 8:28 AM

73 Library
 Recreation
 A real recreation centre including a library and pool 2/14/2024 8:13 AM

74 Recreation
 A recreational centre including indoor swimming pool and exercise equipment
area

2/14/2024 8:04 AM

75 Recreation
 we need other types of local recreation. Public skate is not enough. Things for
babies and the elderly. There needs to be a more public vote for the pool… bring back bike
park,

2/14/2024 8:03 AM

76 Recreation
 Multi sport facility. NOT a pool. 2/14/2024 7:52 AM

77 Emergency Services
 Solid Waste
 Firesmart, Wildsafe 2/14/2024 7:42 AM

78 Invasive Plants
 Highway and roadside invasive plant control. The knapweed is a huge issue
to agriculture

2/14/2024 6:50 AM

79 Recreation
 A pool 2/14/2024 6:38 AM

80 Recreation
 Proper lake access 2/14/2024 6:19 AM

81 Non CRD Service
 Cellular towers. 2/14/2024 5:57 AM

82 Recreation
 A pool in 100 mile house. 2/14/2024 5:22 AM

83 Community Services
 Non CRD Service
 Recreation
 Leisure programs for seniors /youth 2/14/2024 4:34 AM
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Fitness Pool 🫣
Education/ college campus satellite programs Victim Services programs

84 Emergency Services
 Fire mitigation on both sides of the lake. Not just one 2/14/2024 12:44 AM

85 Recreation
 Love a pool or some hot tub 2/14/2024 12:22 AM

86 Economic Development
 Non CRD Service
 More restaurants, more retail stores, bring back
more Drs. And nurses. More Naturopaths. Emergency ward open 24/7.

2/14/2024 12:13 AM

87 Recreation
 Recreation - trails for walking / cycling 2/13/2024 11:13 PM

88 Non CRD Service
 Winter road clearing...We have no service when it comes to the 108 Ranch
.

2/13/2024 11:04 PM

89 Recreation
 Pool 2/13/2024 10:58 PM

90 Recreation
 Community pool-doesn’t have to be fancy. 2/13/2024 10:54 PM

91 Recreation
 A pool would be SO beneficial to every age group 2/13/2024 10:43 PM

92 Recreation
 Rec center. 2/13/2024 10:43 PM

93 Recreation
 Public recreation centre with Pool, hot tub, sauna, gym for indoor sports, and
gym for excercise with equipment, and a couple rooms to rent out for parties, or meetings, or
lectures or seminars as needed by the community. Maybe a cafe/snack shop inside facility

2/13/2024 10:38 PM

94 Emergency Services
 Forest fire emergency plan 2/13/2024 10:07 PM

95 Recreation
 100 Mile needs a pool - please partner with the YMCA or another organization
who will maintain it if you aren’t willing to invest in our community yourself.

2/13/2024 10:06 PM

96 Solid Waste
 Curbside garbage/recycling 2/13/2024 10:02 PM

97 Recreation
 Community centre with pool, somewhere for seniors & children with programming.
It would draw professionals with families to the area and keep them here.

2/13/2024 9:57 PM

98 Recreation
 A pool 2/13/2024 9:51 PM

99 Water
 improvement to water in 100 Mile House 2/13/2024 9:49 PM

100 Water
 Water services we have wells that run dry and would be a life changer to be on a
community water system.

2/13/2024 9:43 PM

101 Fire Protection
 A sub-regional fire service. 2/13/2024 9:38 PM

102 Recreation
 Indoor swimming pool in 100 Mile,. I believe this is a necessity for the health and
safety of the community.

2/13/2024 9:32 PM

103 Recreation
 A pool! Somewhere that everyone can use and benefit 2/13/2024 9:31 PM

104 Non CRD Service
 Better road maintenance 2/13/2024 9:15 PM

105 Recreation
 A recreation centre with an indoor pool, indoor walking track and some programs
for tots, kids, teens, seniors and adults. This is something that would benefit every member of
our communities. Not only would it be a social and health benefit, but it would encourage
professionals like doctors, nurses and other people in the work force to move here and stay. In
turn this would need to be staffed, so it would provide employment opportunities and economic
growth. It is a win win.

2/13/2024 8:56 PM

106 Non CRD Service
 Roads, pot holes, terrible condition all over not being fixed. We pay so
much tax, no water, no sewer, no street lights

2/13/2024 6:06 PM

107 Recreation
 Work with recreation groups like atv/snowmobile clubs to promote outdoor
recreation

2/12/2024 5:01 PM

108 Recreation
 More maintained community walking trails in winter, more things for bored
teenagers to do during evenings and weekends (in town).

2/12/2024 11:54 AM

109 Non CRD Service
 Recreation
 Need more public access to lakes. Got no pool so we need
to get more beach access. Where are all the access points?
More doctors/hospital services or
at least advocate for the areas lack of.

2/10/2024 6:21 PM

110 Non CRD Service
 Allow licensed and insured ATVs, ORV and golf carts of paved 50kph 2/9/2024 7:12 PM
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roads and non speed regulated gravel roads. Smaller sizes, lighter weight, small engine
vehicles save fuel, take up less room on the roads and causes less damage to the roadways.
Brings in tourism economic benefits to all communities and reduces the RCMP resources for
having to chase the people who already drive ATVs from their homes to access multi use
trails. Legalizing on road travel of ATVs, ORVs and golf carts, then ICBC insurance is valid.
Hurts no one and helps everyone. Much more fun!

111 Fire Protection
 Non CRD Service
 I see there is a decrease in grants. I have noticed a trend
in a lot of grant applications that they are mostly for municipalities, Indigenous Groups or non-
profits. Can there be more of an effort to include the smaller tourism (for-profit) businesses
impacted and rocked by the last 5 years? I feel like local volunteer Fire Halls are struggling as
well with funds, and equipment. I know this is not on the survey, and irrelevant to you - but to
be aware a lot of small resorts /campgrounds / tourism businesses are struggling with insanely
increasing insurance. This is both for replacement of property and liability insurance to run the
business. You are starting to see them shut down and sell, or on the verge of it. Due to wildfire
activity and other factors, insurance offerings are limited and sky-high. As a small resort on
Canim Lake our insurance, taxes and operating costs have doubled in the last five years. In
terms of economic development to the area, this seems like a huge issue if businesses that
drive tourists are starting to close and having those tough conversations. This is definitely
something for your team to be aware of it.

2/9/2024 3:25 PM
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Q9
If we could make ONE improvement to our services, what would it be?
Answered: 126
 Skipped: 115

# RESPONSES DATE

1 Building Inspection
 Planning
 Make it easier for citizens to build without all the red tape and
waiting

2/26/2024 4:12 PM

2 Recreation
 A pool and rec centre. 2/26/2024 12:50 PM

3 Solid Waste
 open FG dump up 7 days a week and open full days 8-5 or ?? Keep it the same
hours each day

2/26/2024 9:29 AM

4 Recreation
 A community community games center with a pool. We have the land and I'm
wondering with the outlining community cities would we could have enough public, taxes and
attendees participating in a community center for a pool and games center combined. Young
adults need to beable to enjoy hobbies that don't revolve around alcohol and sports. Games
are fun for everyone . Arcade games,dance games, mini basketball, indoor golf and baseball
toss. These are not competitive! These are for fun and leisure to increase dopamine in our,
community to relieve stress and bring community together for pleasure activities.

2/25/2024 11:47 AM

5 Recreation
 Adjust the recreational boundaries so we can support a pool. 2/25/2024 6:57 AM

6 Answer your phones 2/24/2024 6:02 PM

7 Aquatic center 2/24/2024 8:15 AM

8 Increasing the fgvfd budget 2/23/2024 7:30 PM

9 Stop allowing clear cutting of the 108 lots - our water system cannot support every lot to have
a lush, green city lawn on it, not to mention the highway noise we all get to enjoy now!!!!

2/23/2024 1:10 PM

10 Build a pool and make all areas pay for it. Stop scaring people that it will cost a crazy amount
of money. The pool does not need to be an olympic size pool with lots of options, only an
opportunity to later expand if needed. Stop playing games.

2/23/2024 11:26 AM

11 Non CRD Service
 Local road maintenance 2/23/2024 8:25 AM

12 Planning
 Bylaws eased for housing developments. There are not enough rentals available. 2/23/2024 7:56 AM

13 Other
 Replace what was taken.... 2/22/2024 8:20 PM

14 Fire Protection
 Volunteer fire fighters are hard to recruite because of all the courses they
have to take. Can this be changed

2/22/2024 7:53 PM

15 Planning
 Relax ability to rent for short term rentals. Additional second residential structures
on properties over 1 acre.

2/22/2024 5:23 PM

16 Emergency Services
 Fire mitigation: starting with taking care of our forest. Remove dead
trees, make the wood available for fire wood.

2/22/2024 4:06 PM

17 Other
 Get rid of the old, 'this is the way we have done it'. 2/22/2024 12:55 PM

18 Non CRD Service
 Better road maintenance and improvements on rural roads 2/22/2024 8:49 AM

19 Non CRD Service
 Contact MOT and reduce speed limits in the populated areas. 2/22/2024 8:35 AM

20 Governance
 Be more open to suggestions and debates, and tell people really why the Deka
Lake Community Centre at the fire hall had to close after many many years. This action
hasdivided the community.

2/22/2024 3:07 AM

21 Emergency Services
 Increase fire budget too, with little to no snow it could be a bad season. 2/21/2024 10:35 PM

22 Governance
 Stop meddling in small communities 2/21/2024 9:57 PM

23 Building Inspection
 Inspectors with more experience and less attitude 2/21/2024 9:54 PM
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24 Recreation
 More pickleball courts 2/21/2024 5:56 PM

25 Governance
 With the rate of inflation ease off the taxing of homeowners 2/21/2024 4:56 PM

26 Recreation
 Community Centre 2/21/2024 4:51 PM

27 Recreation
 Return the community hall to Deka 2/21/2024 4:28 PM

28 Planning
 Land use......allow carriage or second home (depending on land and building sizes
of course) on residential property

2/21/2024 8:57 AM

29 Governance
 Reconciliation with Indigenous communities because they have been under
funded and set aside from mainstream since settlers come

2/21/2024 7:10 AM

30 Governance
 Lower the Rural area taxes as we don’t have paved roads, Municipal
water/sewer, sidewalks, street lighting, bylaw officer for dogs, Fire Hydrants, Police Presence,
etc.

2/20/2024 6:55 PM

31 Other
 Nicer people. 2/20/2024 8:09 AM

32 Governance
 Quit squandering Tax payers money and keep annual budgets to below or within
the rate of inflation!

2/19/2024 4:36 PM

33 Recreation
 Pool in 100 Mile House area 2/18/2024 8:25 PM

34 Governance
 ensure that all needs of the community is met not just serving one group of
persons

2/18/2024 7:38 PM

35 Bylaw Enforcement
 More bylaws and bylaw officers. CRD loves to advertise and bring
people to the cariboo but have done nothing to increase the laws that are needed when more
people live here!!! Wake up. CRD you have to represent all the people. Not just new, new, new
development and more people. With no laws and infrastructure to support the influx! Wake
up!!!!!!!!!!

2/18/2024 8:57 AM

36 Water
 Better water in 103 Mile House. 2/18/2024 8:46 AM

37 Recreation
 A pool in 100 mile or 108/ 2/18/2024 5:24 AM

38 Governance
 Stop increasing budget every year! It is very easy to think that growth is
necessary, but it is not sustainable. It's easy to spend other people's money!

2/17/2024 3:25 PM

39 Non CRD Service
 Provide funding to 100 mile hospitals so there can be growth for what it
offers and the fact it absorbs RIH KGH CMH patients it also absorbs Clinton Ashcroft cache
creek at time Williams lake hwy 20 communities growth with the ER ACUTE beds ACU is
needed just to name a few

2/17/2024 10:09 AM

40 Recreation
 Bring back the use of the Deka Lake hall 2/17/2024 6:29 AM

41 Recreation
 More support for rural community centres. 2/16/2024 7:22 PM

42 Governance
 REDUCE your over all spending and put a freeze on any new hires. This is not
1970 when we had multiple sawmills including a Plywood plant, and other light industries
paying taxes. The only employer in town now that is working 24 hrs a day is Tim Hortons .
Stop wasting funds on fancy color brochures to put in the mailbox....Not required at all.

2/16/2024 5:12 PM

43 Recreation
 An Aquatic Center 2/16/2024 2:27 PM

44 Bylaw Enforcement
 Enforcing property maintenance, some property have an over abundance
of junk.

2/16/2024 1:11 PM

45 N/a 2/16/2024 12:14 PM

46 Bylaw Enforcement
 More by-law enforcement. 2/16/2024 10:32 AM

47 Non CRD Service
 Road Maintenance 2/16/2024 8:39 AM

48 Non CRD Service
 safety enhancements on Canim lake road south beyond the new paved
section...where there are big safety concerns unaddressed for 6 years

2/16/2024 8:16 AM

49 Bylaw Enforcement
 Better bylaw enforcement 2/16/2024 7:10 AM

50 Solid Waste
 Garbage pick up and recycling for horse Lake 2/15/2024 8:09 PM
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51 Other
 Better sevices 2/15/2024 5:51 PM

52 Water
 Community Water System 2/15/2024 3:51 PM

53 Governance
 The less government the better. 2/15/2024 3:39 PM

54 Governance
 Quit spending my money and REDUCE taxes 2/15/2024 3:02 PM

55 Fire Protection
 Increased funding for volunteer fire halls 2/15/2024 2:37 PM

56 Recreation
 Indoor pool 2/15/2024 12:32 PM

57 Fire Protection
 Fire Protection 2/15/2024 8:47 AM

58 Recreation
 Listen to the whole community. We need more activities for family to move here. 2/14/2024 11:46 PM

59 Recreation
 I would love to have a pool and be content paying more taxes for this. 2/14/2024 9:07 PM

60 Economic Development
 Business develop in support of the local economy 2/14/2024 9:06 PM

61 Streetlights
 Street lights 2/14/2024 7:16 PM

62 Governance
 Elect a new board 2/14/2024 6:57 PM

63 Governance
 Planning
 Ensure decisions made at board and planning levels reflect the
wishes of the local citizens (not some political agenda) and protect and maintain rural areas.

2/14/2024 4:39 PM

64 Recreation
 More and better facilities at the south cariboo rec center property.. ie outdoor
roofed multi purpose rink pickelball etc facility plus skate park and better ball field facility

2/14/2024 3:11 PM

65 Fire Protection
 More equipment & funding for Volunteer Fire Departments. 2/14/2024 3:00 PM

66 Recreation
 Indoor recreation center 2/14/2024 1:15 PM

67 Recreation
 Build a pool 2/14/2024 12:39 PM

68 Other
 Recreation
 a designated boat launch, for our larger recreational lakes,where persons
with mobility problems could some how get in and out of boats with some assistance,either
physical or mechanical, their quality of life would be so improved

2/14/2024 12:38 PM

69 Governance
 Improve transparency with the 108 Greenbelt that has been run for years by the
same individuals with lack of reporting to the 108 Community.

2/14/2024 12:06 PM

70 Governance
 Information sessions and programs held on weekends or evenings. Not solely
catered to retired seniors.

2/14/2024 11:24 AM

71 Governance
 Use common sense and think about what will be good for the citizens. Happy
Communities make life a lot easier.

2/14/2024 10:22 AM

72 Recreation
 Pool 2/14/2024 10:14 AM

73 Governance
 Total transparency and give the community a real say in decision making. 2/14/2024 10:14 AM

74 Fire Protection
 Volunteer fire service 2/14/2024 10:05 AM

75 Governance
 Put the money where the community wants it 2/14/2024 9:56 AM

76 CCRHD
 Better hospital 2/14/2024 9:52 AM

77 CCRHD
 Hospitals and walk in clinics need to be accessible to all residents 2/14/2024 9:09 AM

78 Recreation
 Eliminate the paying for usage of recreational facilities for outlying areas - $200/yr
to take part in extracurricular sports for a multi children home is not feasible with the price of
gas

2/14/2024 8:47 AM

79 Governance
 more visible to the community , facebook should not be were you get
community information

2/14/2024 8:45 AM

80 Water
 WATER 2/14/2024 8:13 AM

81 Non CRD Service
 Better snow removal. Dawson's grader operator leaves terrible ice berms in
all our driveways. So we have to use ice picks and tiger torches to get out of our driveways.
This is a real concern for safety. And yes we have sent Dawson messages about this many
times.

2/14/2024 8:05 AM
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82 As above 2/14/2024 8:04 AM

83 Recreation
 Recreation 2/14/2024 8:03 AM

84 Non CRD Service
 better road maintenance / snow removal for secondary roads 4 days
before we see a plow/sand truck on our rural road

2/14/2024 8:02 AM

85 Governance
 I see more communication on social media. More is better. 2/14/2024 7:52 AM

86 Water
 Improve the domestic water in the 108 2/14/2024 7:44 AM

87 Recreation
 Arts/culture/ recreational facilities and services! Please give us a proper rec
centre with a pool and workout rooms for different drop in classes, etc like Quesnel does.

2/14/2024 7:42 AM

88 Invasive Plants
 Weed control. Along highways and in municipalities 2/14/2024 6:55 AM

89 Invasive Plants
 Treat invasive plants on roadsides especially knapweed 2/14/2024 6:50 AM

90 Other
 Cellular service 2/14/2024 5:57 AM

91 Recreation
 A pool in 100 mile house 2/14/2024 5:22 AM

92 Other
 More 911 operators 2/14/2024 12:22 AM

93 Non CRD Service
 Medical more Drs. 2/14/2024 12:13 AM

94 Solid Waste
 Increase recycling / disposal for more items that are currently hard to eliminate 2/13/2024 11:35 PM

95 Fire Protection
 Fire service 2/13/2024 11:30 PM

96 Recreation
 Recreation 2/13/2024 11:13 PM

97 Non CRD Service
 Tell the Transportation Ministry to get rid of the shitty road service we get
from Dawson..

2/13/2024 11:04 PM

98 Recreation
 Pool 2/13/2024 10:58 PM

99 Recreation
 A pool 2/13/2024 10:57 PM

100 Recreation
 POOL 2/13/2024 10:54 PM

101 Governance
 Being more open-minded and taking care of the families interests in 100 Mile 2/13/2024 10:43 PM

102 Recreation
 Rec center with pool and gym 2/13/2024 10:43 PM

103 Recreation
 Recreation with indoor Pool 2/13/2024 10:38 PM

104 Emergency Services
 Emergency planning 2/13/2024 10:07 PM

105 Governance
 Someone in communications who can spell, use local photos, and proofread.
Legible and correct information is a great starting point!

2/13/2024 10:06 PM

106 Solid Waste
 Curbside garbage/recycling 2/13/2024 10:02 PM

107 Bylaw Enforcement
 To manage the abandoned/ empty buildings along hwy 97. Enforce
standards instead of allowing buildings to sit empty, run down and become a risk for fires &
squatters.

2/13/2024 9:57 PM

108 Non CRD Service
 Other
 Hire back all medical and fire service staff 2/13/2024 9:51 PM

109 Library
 libraries open Mondays 2/13/2024 9:49 PM

110 Water
 Improve water quality. 2/13/2024 9:44 PM

111 Water
 Community water services to people in rural 2/13/2024 9:43 PM

112 Recreation
 All South Cariboo taxpayers should be paying for recreation services. 2/13/2024 9:38 PM

113 Governance
 Transparency 2/13/2024 9:36 PM

114 Governance
 District staff should answer to regional representatives who answer to public,
not District staff trying to set policies and ignoring representatives and public because they
think they know better.

2/13/2024 9:35 PM
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115 Recreation
 Swimming pool 2/13/2024 9:32 PM

116 Fire Protection
 Fire department 2/13/2024 9:32 PM

117 Recreation
 A pool. A centre for youth to access, and seniors to access. 2/13/2024 9:31 PM

118 Fire Protection
 Fire protection. 2/13/2024 9:19 PM

119 Water
 Water facilities 2/13/2024 9:15 PM

120 Recreation
 It would be the same as question 8, a recreation centre with an indoor pool,
indoor walking track and some programs for tots, kids, teens, seniors and adults. This is
something that would benefit every member of our communities. Not only would it be a social
and health benefit, but it would encourage professionals like doctors, nurses and other people
in the work force to move here and stay. In turn this would need to be staffed, so it would
provide employment opportunities and economic growth. It is a win win.

2/13/2024 8:56 PM

121 Governance
 Be able to reach someone at the CRD office 2/13/2024 6:06 PM

122 Governance
 Be accountable and transparent to communities 2/12/2024 5:01 PM

123 Recreation
 Public recreation! 2/12/2024 11:54 AM

124 Bylaw Enforcement
 Take action against unsightly properties. 2/11/2024 12:15 PM

125 Governance
 Better web site, it's kinda lame and searches are difficult. I don't want to go thru
a long list of agendas to find my search.

2/10/2024 6:21 PM

126 Emergency Services
 Plan additional services/budget for emergency operations - this is going
to be an increasing factor. I realize this isn't BC Wildfire dollars, but just recognizing this is an
issue.

2/9/2024 3:25 PM
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Q10
Is there anything you would like to add about service levels and
availability in your area?

Answered: 91
 Skipped: 150

# RESPONSES DATE

1 Governance
 Other
 Town Hall meetings and respecting property rights, respecting family
and the right to self define, way too much interferance

2/26/2024 4:12 PM

2 Building Inspection
 Planning
 It is far too difficult to build or renovate a home. We have a lot
of codes and not enough permit approval. How many CRD members could steer a project of
their own through the mountains of red tape?

2/26/2024 12:50 PM

3 Emergency Management
 Margo is GREAT... But we need to plan for fire season, before fire
season starts Posted and maintained evac routes.

2/26/2024 9:29 AM

4 Solid Waste
 I'd like to see schools participate In multiple container recycling programs. The
lack of small bins means schools only have cardboard bin and garbage bin, thus the
community doesn't see schools recycling all products

2/25/2024 11:47 AM

5 Other
 We pay so much tax yet have virtually no services why? 2/24/2024 6:02 PM

6 Recreation
 There has been a lack of elected and crd employees moving forward on the
obvious need and tax payer want of an Aquatic center in 100 mile house.

2/24/2024 8:15 AM

7 Fire Protection
 New fire hall for the community instead of the one thats falling apart and
looks unsafe

2/23/2024 7:30 PM

8 Other
 By the way, I have counted 11 ugly shipping containers from the 108 store to my home
- they have been there for years - very odd considering we need a building permit for a nice 10
x 10 shed!

2/23/2024 1:10 PM

9 Governance
 Right now there is several. Number 1 - start listening. 2/23/2024 11:26 AM

10 Other
 No 2/23/2024 8:25 AM

11 Library
 The forest grove library should be closed and funds sent to 100 mile. Nobody goes
there and is a waste of money.

2/23/2024 7:56 AM

12 Solid Waste
 Please keep the landfills a free service for residents. Charging tipping fees will
lead to garbage dumping, I've seen it happen in my former community.

2/22/2024 7:53 PM

13 Recreation
 Create more trails. 2/22/2024 4:06 PM

14 Non CRD Service
 More police for the wackos that have to speed down Burgess Road at 100
miles an hour.

2/22/2024 12:55 PM

15 Other
 No 2/22/2024 8:49 AM

16 Recreation
 There is a need for a good community swimming pool in 100 Mile. Surrounding
areas would be more than happy to pay. Other small towns manage a pool. Hope, Clinton, to
name a couple.

2/22/2024 3:07 AM

17 Recreation
 No rec centre 2/21/2024 10:35 PM

18 Governance
 no lights, no water, no sewer but my taxes keep increasing. 2/21/2024 9:57 PM

19 Recreation
 Public swimming pool 2/21/2024 9:54 PM

20 Recreation
 No longer have a community hall at Deka Lake 2/21/2024 5:00 PM

21 Fire Protection
 I would like to see more fairness in the taxes charged on a per property basis
example Deka Lake FireVFD $77.21 per $100,000 but Interlakes Fire VFD is $50.56 per
household . Why? That is quite a difference in taxing .

2/21/2024 4:56 PM
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22 Recreation
 There are virtually none which is WHY the Deka community hall has always been
of paramount importance

2/21/2024 4:28 PM

23 Other
 More services for children and families 2/21/2024 7:10 AM

24 Non CRD Service
 It would be nice to see the Grader out to grade the roads more than twice
a year. Sometimes.

2/20/2024 6:55 PM

25 Governance
 Quit increasing and remove staff and associated costs for numerous duplicate
services already provided by various Provincial (& Federal) Ministries! Regurgitating such
information and lower quality activity is unnecessary taxation! In sum, Quit squandering Tax
payers money and keep annual budgets to below or within the rate of inflation!

2/19/2024 4:36 PM

26 Non CRD Service
 Solid Waste
 No services in Lone Butte other than occasional road
clearing
Holmes is dangerous for horse hauling . Needs gravel and ditching badly.
User pay
garbage dropoff is a non starter. Who will pay for dead end road garbage cleanup???? With
poor services how can garbage drop fees even be considered?

2/19/2024 12:21 PM

27 Recreation
 Pool 2/18/2024 8:25 PM

28 Fire Protection
 Non CRD Service
 Funding for the Police Fire and EHS in our area 2/18/2024 7:38 PM

29 Bylaw Enforcement
 Officers. Bylaw officers and more laws. The 108 is a free forall right now.
All crd wants to do is bring more people to the area but you won't make laws to keep our
community in order. It's not the wild west! More patrolling. We are literally being robbed daily.
Mail isn't safe. Vehicles. Homes. People. Animals. We aren't safe and where is CRD. Worrying
about spending more on a dock but refuse to put money into bylaws and law enforcement. Our
lands are being scalped. Where is CRD? No where. CRD does not give a crap about the nature
of the cariboo. All you care about is money and more money. Who cares about laws and the
people who live here!!! CRD should be ashamed at what you refuse to do. The tax money the
108 alone provides is all you care about. Why should we be paying for the airport solar
panels???!!!! There is already a dock on the 108 lake. We don't need more traffic on the lake.
Quit taking our peaceful life. You have destroyed the cariboo and have not given a thought to
locals and what you are bringing to our back yards. WE LIVE HERE!!!!!!

2/18/2024 8:57 AM

30 Other
 Stop trying to make this area like a city! 2/17/2024 3:25 PM

31 Non CRD Service
 Other
 I would like to see OMH grow as the communities it covers has; I
would like to see more ambulance cover and increase RCMP support and something done to
support the lack of access to health services in terms of transport

2/17/2024 10:09 AM

32 Other
 Too rural to comment. 2/16/2024 7:22 PM

33 Recreation
 Put some money into the Stan Helcro arena so the multiple users could at least
have some heat.

2/16/2024 5:12 PM

34 Recreation
 More events for familirs besides hockey and figure skating 2/16/2024 2:27 PM

35 Other
 No e currently 2/16/2024 1:11 PM

36 N/a 2/16/2024 12:14 PM

37 No 2/16/2024 8:39 AM

38 Solid Waste
 Area is developing, has more population and the garbage drop off is too far, it is
hard to coordinate trips during open hours for seasonal residents it attracts unwanted wildlife to
the homes

2/16/2024 8:16 AM

39 No 2/16/2024 7:10 AM

40 No 2/15/2024 3:39 PM

41 Bylaw Enforcement
 Some bylaws are not being enforced even after multiple complaints 2/15/2024 2:37 PM

42 Recreation
 More indoor activities for youth 2/14/2024 11:46 PM

43 Solid Waste
 Garbage collection 2/14/2024 9:27 PM

44 Non CRD Service
 Very poor medical and hospital emergency services so much so that
retirement in the south cariboo is unfeasible.

2/14/2024 6:57 PM

45 Governance
 The 108 area is well managed. Our representative does a good job for the 2/14/2024 4:39 PM
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citizens here.

46 Recreation
 We need a pool desperately 2/14/2024 12:39 PM

47 Non CRD Service
 What happened to Citizen on patrol in the Interlakes area? 2/14/2024 12:38 PM

48 Other
 I would like to see the 108 Mile Ranch amalgamate with 100 Mile House. 2/14/2024 12:06 PM

49 Other
 I believe the boundaries for 100 Mile should be changed to include the outlying areas,
like 108 and lone butte, so that the community is more unified

2/14/2024 11:24 AM

50 Solid Waste
 We are still lacking some recycling opportunities. 2/14/2024 10:22 AM

51 Governance
 We do not need more taxation- reduce taxes 2/14/2024 10:14 AM

52 Fire Protection
 Inequality in funding Volunteer Fire Departments 2/14/2024 10:05 AM

53 Other
 No 2/14/2024 9:56 AM

54 Governance
 I would like to have access to what we pay the outrageous taxes every year for
and seem to have access to nothing

2/14/2024 9:09 AM

55 Non CRD Service
 this service is not done anymore , why not ? I would like the gravel roads
in all areas to be cleared better for fire evacuation , as the trees along the roadways are very
close to roads and would hinder safe evacuation

2/14/2024 8:45 AM

56 Water
 Proper water system. And pre warn new comers to put in water softeners!! 2/14/2024 8:13 AM

57 Other
 See above 2/14/2024 8:05 AM

58 Non CRD Service
 Speeding drivers in 108 Mile Ranch 2/14/2024 8:04 AM

59 Recreation
 Babies young and elderly thrive with community recreation. Improves quality of
life and mental health.

2/14/2024 8:03 AM

60 Non CRD Service
 Of course health care workers and emergency services need more
supports.

2/14/2024 7:52 AM

61 Airports
 Solid Waste
 Why are you increasing the cost of solid waste management and
airport fees for an airport no one uses commercially in the south Cariboo? Cost of living has
increased dramatically over the past few years and your aim should be to reduce or maintain
taxes, not increase them! Combined with the fact that everyone’s assessment values are
completely out of whack, we would be charged an exorbitant amount for a service (solid waste)
that currently works just fine.

2/14/2024 7:42 AM

62 Invasive Plants
 Crd has done nothing for weed control along highways and roads for years. A
big problem.

2/14/2024 6:55 AM

63 Bylaw Enforcement
 Planning
 Lack of response to illegal - both by licensed and zoning-
grow-ops has been horrifying. 4 years and nothing done

2/14/2024 6:50 AM

64 Non CRD Service
 Cellular service 2/14/2024 5:57 AM

65 Fire Protection
 Volunteer fire department not available in my area 2/14/2024 5:26 AM

66 Recreation
 There is no pool available in 100 mile house 2/14/2024 5:22 AM

67 Solid Waste
 Better garbage pick up
Or different schedules for the landfills 2/14/2024 12:22 AM

68 Non CRD Service
 24/7 Emergency servuce 2/14/2024 12:13 AM

69 Non CRD Service
 We need PROPER ROAD SERVICE !! 2/13/2024 11:04 PM

70 Recreation
 Pool 2/13/2024 10:58 PM

71 Other
 Let this town grow and meet the needs for a growing community 2/13/2024 10:54 PM

72 No 2/13/2024 10:43 PM

73 Other
 Its too far away, one hour for me, sub office for info at Interlakes would be h
Great,
maybe a pre fab bldg like interlakes library beside library
In town combine all gov offices. Its
challenging as a newcomer when all local, and municipal offices are spread all over town in

2/13/2024 10:38 PM
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separate buildings. Would be nice to walk into one building and deal with all gov business in
one building.

74 Invasive Plants
 Your own CRD buildings have invasive plants. Stop ignoring your own
buildings and relying on concerned residents to do the work for you.

2/13/2024 10:06 PM

75 Non CRD Service
 Road repair 2/13/2024 10:02 PM

76 Governance
 It’s a rural area and we moved here not expecting much. I am not disappointed
with the services available to us but find many long time residents are against change
(improvements).

2/13/2024 9:57 PM

77 Recreation
 Community pool 2/13/2024 9:52 PM

78 Recreation
 Indoor pool in 100 mile house for families 2/13/2024 9:43 PM

79 Bylaw Enforcement
 Better bylaw enforcement and enforcement of building and zoning
bylaws in particular

2/13/2024 9:38 PM

80 Other
 If you are going to do something then do it fully and correctly, not half effort, half
cooked. Hire qualified staff not someone fresh from university with no experience. Hire staff
that will work with others around them not belittle them . Work as a team ,quit back stabbing
especially senior staff backstabbing volunteers ( ie fire depts)

2/13/2024 9:35 PM

81 Recreation
 A larger local community centre 2/13/2024 9:32 PM

82 Non CRD Service
 Walk in clinics and more doctors needed 2/13/2024 9:32 PM

83 Governance
 More transparency. ? Streamed joint committee meetings to encourage civic
engagement.

2/13/2024 9:31 PM

84 Fire Protection
 I live in an area that is not fire protected. I would like to see that change 2/13/2024 9:23 PM

85 Recreation
 The closest recreation centre with an indoor pool and programs for all life stages
is 200 km south or 100 km north, which is not a realistic distance to travel for swimming
lessons for your kids, for senior aquatics programs or for teens to hang out with friends after
school and shoot some hoops or socialize or to take an evening workshop after working all
day. It just makes sense for our communities. The results of the last referendum that was
done is regards to whether residents would want this here, are completely outdated and was
not offered to all electoral areas that would use and benefit from this type of facility. The
referendum questions were only offered to a very few select residents it was very bias. A new
referendum needs to happen and it needs to be offered in all electoral areas that are within 100
mile house and surrounding areas (including 108 mile, Lac La Hache, Forest Grove, Canim, 97
mile, 93 mile, 91 mile and south to 70 mile, Lone Butte, Sheridan, InterLakes, Fawn Lake,
Horse Lake, Deka Lake, Sulphurous, Higgins, Hathaway, Bridge Lake and Lac des Roche) to
be fair and inclusive of all residents that would benefit.

2/13/2024 8:56 PM

86 Bylaw Enforcement
 Phoned about a fence height. No restrictions which is unacceptable 2/13/2024 6:06 PM

87 Non CRD Service
 Push province to add medical walk in clinics on weekends 2/12/2024 5:01 PM

88 Governance
 Water
 Maintain and improve water service infrastructure. No need for an
additional 2.4 % or $93,763 for a total department increase of 17.7%
The increase here is due
to the creation of a new Indigenous Relations management position. CRD Directors do a good
job individually. We do not need on individual doing this. Everyone has a hand in this.

2/11/2024 12:15 PM

89 Fire Protection
 Fix/maintain community buildings example firehall looks bad. 2/10/2024 6:21 PM

90 Non CRD Service
 More policing 2/10/2024 9:04 AM

91 Governance
 Non CRD Service
 We dont have many services at Canim Lake, but we are
always looking for ways to expand our business. Also concerned about new land act
amendments on crown land? Can there be more communication and community engagement
around this? This is going to have a severe impact on everyone. I feel like no one is aware big
changes are coming to crown land in BC. Maybe the CRD could communicate this in a press
release, and if there is a forum for community engagement to send the link.

2/9/2024 3:25 PM
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71.28% 139

9.74% 19

7.18% 14

5.64% 11

2.56% 5

2.56% 5

0.51% 1

0.51% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q11
How did you find out about this survey?
Answered: 195
 Skipped: 46

TOTAL 195

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 All of the above 2/23/2024 11:26 AM

2 Mailbox 2/21/2024 4:56 PM

3 Was in the mail 2/20/2024 6:55 PM

4 MARGO WAGNER DOES A FANTASTIC JOB. 2/15/2024 3:39 PM

FacebookFacebook​​Facebook

From a friend /From a friend /  colleaguecolleague
​​/ family/ family  member (Wordmember (Word
​​ofof  mouth)mouth)

​​From a friend / colleague
​/ family member (Word
​of mouth)

CRD NewsletterCRD Newsletter​​CRD Newsletter

Email newsletterEmail newsletter​​Email newsletter

Local newspaperLocal newspaper​​Local newspaper

Other (pleaseOther (please  specify)specify)​​Other (please specify)

I called the CRDI called the CRD​​I called the CRD

ANSWER CHOICES RESPONSES

Facebook

From a friend / colleague / family member (Word of mouth)

CRD Newsletter

Email newsletter

Local newspaper

Other (please specify)

None of the above

I called the CRD

Twitter

Instagram

LinkedIn

Radio

Poster
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5 Fb friend shared survey 2/13/2024 10:38 PM


